

牛牧获诗歌大赛优秀作品奖

应邀参加中国诗人西部之旅

本报讯(记者 樊青戈)8月16日,记者从市作家协会获悉,市国税局干部、市作协副主席、诗人牛牧的诗歌作品近日荣获了由《诗刊》社、《绿风》诗

刊社联合举办的“西部的太阳——中国诗人西部之旅”诗歌大赛优秀作品奖,这是我市诗歌创作近年来获得的全国最高奖。牛牧获奖的诗作《交河古城

遗址(外一首)》以其雄浑、壮阔、苍莽、浩然的风格,得到了著名诗人牛汉、屠岸、叶延滨、李小雨、林莽等大赛评委成员的关注和较高的评价。同时,牛

牧也成为应邀赴新疆参加颁奖和“西部的太阳——中国诗人西部之旅”采风活动的全国百位诗人之一。

韦唯“代言”女足任形象大使

新歌MV与巴萨巨星合作



中国足协副主席薛立向韦唯颁发了中国女足“形象宣传大使”证书和金球奖杯

8月15日下午,距离女足世界杯开幕还有20多天时间,中国女足“形象宣传大使”正式揭晓,歌手韦唯有幸成为该角色。伴随着《女孩·足球》的歌

声,韦唯在现场球迷的簇拥下出现在新闻发布会现场。韦唯非常兴奋地表示:“这首歌曲由上届女足世界杯主题曲作者约尔各本作曲,自己填词并和孙雯一起合作演唱,希望借歌曲表达我对中国女足的深情,为即将出征女足世界杯的中国女足助威。”国际足联女足大使孙雯也谈到了自己在这首歌曲中所扮演的角色。孙雯调侃自己在歌曲中的演唱还不错,唱歌的时候让自己有重新回到球场踢球的冲动。值得一提的是,这首歌曲的MV还邀请了巴萨巨星德科和梅西联袂出演,在巴萨的诺坎普球场,巴萨的两位巨星表达了对中国女足的美好祝福。

谈到这首歌的创作时,韦唯说:“女足队员非常不容易,我也经常看女足的比赛,她们走上足球这条路,为足球付出了很多,我就想为她们写首歌,

给她们加油,通过歌声跟她们在一起,让所有人为她们加油。”韦唯还特别提到自己的三个孩子,她之所以喜欢上女足正是因为自己的三个孩子。韦唯说:“看到他们踢球,我才知道足球是什么样的,我才开始喜欢上足球。”

韦唯还透露了创作这个音乐作品的细节。她说:“在MV里,男球星们对女球员说:‘女孩,加油,我们给你们敬礼了。’而女球员则很傲慢地对男球星们说:‘嗨,把球给我们捡过来。’”韦唯透露,这次MV的拍摄是她与梅西、德科等四位巴塞罗那足球俱乐部的重量级球员首次合作,这也是他们第一次拍摄MV。她说:“梅西在平时就像一个大男孩,做什么事情总是看着其他三位大哥,可是到了球场上就像变了一个人一样,速度快得惊人,球就像粘在了脚上一样。”

据透露,在MV中,韦唯扮演一个穿着高跟长筒靴的裁判。韦唯将在8月19日中国女足在天津与澳大利亚队的热身赛上现场演唱这首歌。

(张学军)

田亮叶一茜首次以情侣身份亮相

大方公开恋情

日前,田亮和叶一茜这对绯闻情侣终于正式以情侣身份出现在大众媒体面前,二人透露将在情侣帆船训练营活动中担任评委。

在叶一茜刚刚进入娱乐圈时,就和田亮爆出了相恋绯闻,之后二人对此传闻从不正面回应。日前,二人终于坐到一起在情侣帆船训练营活动中担任评委,也是首次公开承认相恋的事实,不过运动员出身的田亮还是略

显拘谨,言谈间总是闪烁其词,只承认是这项工作正好使他们坐到一起,并没有高调宣布恋情的意图。

相比之下,还是混迹于娱乐圈的叶一茜爽快得多。在问到恋情是否会影响到工作时,她回答得十分大方:爱情和工作可以相辅相成。帆船比赛对于中国人来说还是一种知之甚少的贵族运动,而田亮、叶一茜也是首次接触,表

现得很感兴趣,尤其是情侣帆船的主题,叶一茜正好借题发挥对田亮撒娇,表示这也可以借机考验他们二人是否默契。既然二人大方承认恋情,那么自然就被问到了婚姻问题,虽然二人一再推托不肯回答,但田亮的一句话还是露了馅儿:那就看我们十天以后默契程度怎么样吧。

(李丽)



范冰冰任贤齐“签约”做情人

《合约情人》七夕上映

由范冰冰、任贤齐主演的爱情喜剧片《合约情人》将在今年七夕隆重上映。日前,两位主角和导演张坚庭等在上海与媒体和观众见面。

该片是范冰冰离开华谊的第一部戏,影片中的角色和以往有很大不同。范冰冰表示:“影片激发了

自己的很多幽默细胞,又做出了很多从没尝试过的怪异表情。”

与一般的媒体见面会不同的是,当天的活动与婚礼仪式同时举行,现场还邀请了几对即将步入婚姻殿堂的准新人,由范冰冰、任贤齐为他们见证爱

情。范冰冰还得到了新娘赠送的花球,这样温馨感人的场面让她很感动。

范冰冰在现场还称赞任贤齐是好男人。不过一直被称为好男人的任贤齐似乎有些不领情,大呼:“别再叫我好男人了,把我钉在十字架上实在很痛苦!”(爱琴)



周元国率先冲过终点

8月16日,周元国在首轮比赛中。

当日,在2007青岛国际帆船赛帆船板首轮比赛中,中国男子帆船选手周元国率先冲过终点。

新华社记者 范长国 摄

“好运北京”沙排挑战赛

中国选手占据16强半壁江山

“好运北京”2007国际排联女子沙滩排球挑战赛15日结束了小组赛的全部赛事,在经过两场“幸运失败赛”后,16强席位各得其主。中国选手获得了其中的一半。

在当天举行的首场比赛中,中国选手岳园/张文雯2:1击败了瑞典组合尼尔松/奥利韦拉。黄影/胡晓燕2:0战胜马来西亚组合马顺婷/陆塔华。中国队实力最强的组合张莹/季琳君轻松击败一对印度尼西亚选手,三对选手均杀入16强。

在与马来西亚组合的比赛中,中国选手魏兆辰/孙冰受到伤病影响,以0:2失利,无缘16强。在和瑞士选手的比赛中,已获得16强资格的李杨/胡安娜0:2不敌对手。不过,随后出战的三对中国选手曹娜/赵晓琳、张丹/马园园、郭倩/沈榕榕相继战胜了各自的对手,两对选手均直接晋级16强。此前还没有取得胜利的林美玲/林冬禾在和日本选手的比赛中迎来他们在本次小组赛的首胜。这样,中国队就有6对选手直接晋级16强。

根据比赛规则,6个小组的前两名和成绩最好的两个第三名获得小组出线权,而剩下的4个小组第三名将再进行一次淘汰赛,争夺最后两个出线名额。在“幸运失败赛”中,由于美国选手在此前的比赛中受伤,曹娜/赵晓琳轻松战胜对手,林美玲/林冬禾也以2:0的同样比分战胜马来西亚组合马诺哈兰·伊斯瓦里/陆腾基。至此,共有8对中国选手进入16强。

(方列 史春东)

便民服务
电话

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180
电脑培训、租赁、销售(品牌、二手、组装)服务热线:2162988 2178698 鹤壁市鑫运驾校培训 B2、C1 驾驶员:2692690 13938001358
供水投诉热线:3368855 供水抢修电话:3311012(新区) 2622731(山城区) 2811012(鹤山区)
鑫昌汽修 24小时急救:3338572 13343928572 百翼蜂产品销售热线:3308229 3308186
鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院) 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666